各 位

会 社 名 朝日インテック株式会社 代表者名 代表取締役社長 宮田 昌彦 (東証第一部・名証第一部 コード番号:7747) 問合せ先 取締役 管理本部長 伊藤 瑞穂 (TEL.0561-48-5551)

セブ州における外出禁止令発令に伴う当社グループ工場の状況に関するお知らせ(5) (開示事項の経過)

セブ州における外出禁止令発令に伴う、連結子会社 TOYOFLEX CEBU CORPORATION (セブ工場) の現時点の状況につきまして、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 現地法人の状況

2020年6月22日開示の「セブ州における外出禁止令発令に伴う当社グループ工場の状況に関するお知らせ(4)(開示事項の経過)」において、フィリピン・セブ州全域での外出禁止令等が発令されており、当社グループ TOYOFLEX CEBU CORPORATION(以下、セブ工場)の操業については、特別操業許可取得に伴うさまざまな制約のもと、引き続き限定的に稼動を行っていくことをお知らせいたしました。現在、セブ工場においては、特別操業許可取得の要件により、既存従業員の50%~100%での稼動が可能にはなっておりますが、出社する従業員全員の自宅から勤務地までの送迎車両の手配や、工場内でのソーシャルディスタンスの確保など、さまざまな制約を遵守する必要があり、限定的な稼動となっております。

セブ州における外出禁止令等の発令期間は、現時点では7月31日までと発表されておりますが、これまでも複数回にわたり期間延長の決定がなされており、足元の状況から勘案し、当期間においても更に継続延長がなされることが予想されております。つきましては、外出禁止令などの発令が解除されるなど、状況に大きな変化が生じた場合に、改めてお知らせをさせていただく予定です。

なお、セブ工場の稼働率減少による代替生産につきましては、当社グループの主力工場である ASAHI INTECC THAILAND CO., LTD. (タイ工場) や ASAHI INTECC HANOI CO., LTD. (ハノイ工場) にて実施しております。

2. 今後の業績に与える影響

本件に伴う影響を折り込んだ2021年6月期連結業績予想につきましては、2020年8月14日に開示予定です。

以上